马都班 Avyakt BapDada Om Shanti

15/12/07

知道这个时间的重要性,关注行为因果的深刻哲理。成为依恋牵挂的征服者,并时刻准备好。

今天, BapDada, 所有珍宝财富的给予者——知识的珍宝财富、力量的珍宝财富、美德的珍宝财富和 崇高思想的珍宝财富的给予者, 正在看着各个地方他所有的孩子, 他们是孩子, 也是拥有权利的主 人。父亲是无限珍宝财富的主人, 他正使他所有的孩子充满所有珍宝财富。他给你们每一位所有的 珍宝财富。他不会给某些人少一些, 给另一些人多一些, 因为珍宝财富是无限的。你们各个地方的 所有孩子, 都融在BapDada的眼中。你们所有充满一切珍宝财富的孩子, 都是快乐的。

依照当前时间,最珍贵、最崇高的珍宝财富是这最吉祥的汇合时代的时间,因为只有在这个时间,你才能创造整个周期的回报。就这个短暂时代的收获成就和回报的价值而言,一秒钟的价值相当于一年。这个时间如此珍贵。人们唱的正是这个时间:"如果不是现在,就永远不会了",因为正是在这个时间,神圣的部分得以固定。这就是为什么说,这个时间如钻石般珍贵。Satyug被称为金时代。然而,在目前,时间如钻石般珍贵,而你们孩子是有体验的灵魂,你们的生命就像钻石一样。只有在这个时间,那些已经分离了很长时间的灵魂才有权利获得与神相会,获得神的爱、神的知识和神的珍宝财富。在整个周期中,有神人灵魂、伟大灵魂。然而,在这个时间,你们是神的神圣家庭。因此,你们越重视现在这个时间,越知道其重要性,就越能相应同等程度的使你们自己如愿变得崇高。你们都是有着数百万倍幸运福气的灵魂,获得了这伟大时代的神圣幸运福气,不是吗?通过知道你崇高的幸运福气,你正在体验关于你幸运福气的灵性陶醉,不是吗?你很快乐,不是吗?你心中唱着什么歌?哇,我的幸运福气!哇!这是因为,与这个时间的崇高幸运福气相比,你在其他任何时代都无法获得这样的幸运福气。

所以,说说!通过恒定保持你的幸运福气在你的意识中,你保持快乐,是不是?是吗?那些觉得自己总是快乐的——不是那些有时快乐,而是那些保持恒定快乐的——请举手!恒定!(Sada)总是!强调"恒定!"你的照片现在正在电视上播放。那些恒定快乐的孩子的照片正在电视上播放。祝贺。母亲们,举起你们的手!Shaktis,举起你们的手!双重外国人……你们会记住哪个词?恒定。那些只是有时快乐的,会晚些到来。

BapDada早些时候也告诉过你们,现在这个时间的速度正在非常快地向前发展。知道时间速度的孩子应该检查自己:作为一个像父亲一样的万能力量的权威,我的速度快吗?每个人都正在做努力,但是BapDada想看到什么?每个孩子都是快速努力者,每个科目都以优异的成绩通过,还是仅仅及格?那些快速努力者有两个特殊的品质:1.依恋牵挂的征服者;2. 时刻准备好。首先,你必须是依恋牵挂的征服者。如果你摆脱对你的身体和身体意识的依恋牵挂,那么成为其他事物的依恋牵挂的征服者就并不困难。身体意识的标志是浪费:浪费的思想和时间的浪费。你们可以在这方面很好地检查自己。即使以普通的方式度过你的时间,也不能使你成为依恋牵挂的征服者。所以,检查你的每一秒、每一个思想、每一个行为是否成功。在汇合时代,父亲的特别祝福是:成功是你与生俱来的权利。因此,权利会使你体验到轻松、容易。所以,现在,时刻准备好!时刻准备好意味着,如果时间突然给你一个命令,那么,你在思想、言语、行为、关系和联系方面都是时刻准备好的。它会突然发生。例如,你看到了你们的Dadi。她面对"突然"总是时刻准备好的。她天性轻松、随和,在任何方

面和任何任务上都轻松自在。她与人相处轻松,性格轻松,服务轻松、容易,很容易使每个人都满足、自己也保持满足。这就是为什么BapDada反复向你发出时间临近的信号。为自己做努力的时间非常短暂。因此,检查你积累的账户。Baba之前已经告诉过你,在你积累的账户中积累的三种方法。Baba再次告诉你这些。你自己要亲自核查这三种方法:1.积累你自己努力的回报的珍宝财富;积累你收获成就的珍宝财富。2.保持满足——还要加上"恒定"这个词。使每个人都满足,因为通过这样做,你就能在你慈善的账户中积累,而这慈善的账户是你很多世回报的基础。3.恒定保持不知疲倦、无私利他,以一颗大心做服务。无论你以这种方式服务谁,你都会自动从那位那里得到祝福。这就是三种方法:自己的努力,慈善和祝福。你是否在所有这三个账户中都积累了?所以,当你突然有考卷时,检查一下——你是否能够以优异的成绩通过?因为,如今,根据时间,由于自然界的动荡,自然界的种种小事都可能随时发生。因此,要对行为因果哲理的知识加以特别的注意。行为因果的哲理是非常深奥的。正如你关注戏剧、关注保持灵意识、关注你的dharna(美德修为),以同样的方式,你也有必要关注行为因果的深刻哲理。普通的行为、普通的时间和普通的思想,都会在你的回报中创造一种差异、影响你的回报。这个时间,你们所有努力者都是崇高的、特殊的灵魂;你们并不平凡、普通。你们灵魂们是转变世界和利益世界的工具。你们不仅仅是那些转变自己的;你们肩负着转变世界的责任。因此,你们一定必须成为你崇高自我尊重意识的化身。

BapDada看到你们所有孩子们都对BapDada充满爱,也对做服务有很好的爱。按照这样或那样的计 划,各个地方都有着服务的氛围。与此同时,根据现在的时间,用你的力量,给予世界上那些变得 不宁静、不快乐的灵魂sakaash(力量的电流),以便将他们从他们的不宁静和痛苦中解放出来。天上 的太阳能够以它的sakaash驱散黑暗,带来光明,并以它光芒的力量转化万物。同样,你们像父亲一 样的知识的太阳,以你所获得的宁静祥和与快乐的光芒,必须用你的sakaash将他人从痛苦和不安中 解放出来。通过用你的心思和强大、充满力量的态度来服务,你必须转变氛围。所以,现在用你的 心思做服务。正如你用言语扩展了服务,同样地,通过用你的心思服务,散播你们所选择的"希望与 快乐"(希望、快乐与神性)这个主题。给予勇气,给予热忱和热情。给予他们父亲的继承权;用这些 给予他们解放。现在更需要给予sakaash。使你的心思忙于做这个服务,你将自动成为Maya的征服者 和一个胜利的灵魂。所有琐碎的事情都是"侧面的场景、路边景象"。在"路边景象"中,有些东西是好 的,有些东西是坏的。所以,你必须穿越一些"路边景象"才能到达你的目的地。为了看"路边景象", 只需保持坐在你超脱的观察者的座位上;仅此而已。然后,"路边景象"就会成为娱乐。所以,你是时 刻准备好的, 不是吗? 如果明天发生什么事, 你时刻准备好了吗? 第一排时刻准备好了吗? 你们老 师们准备好了吗? Achcha。各个部门的都准备好了吗? 无论有多少部门到来了, 都要保持时刻准备 好。好好想想。看, Dadis! Dadis, 你们看到了吗?每个人都在挥手。很好。祝贺。即使你们还没有时 刻准备好, 也要在今晚成为时刻准备好的, 因为时间在等着你们。BapDada正在等着打开解放的大 门。先遣部队正在召唤你们。你们有什么做不到的?你们是像父亲一样的万能力量的权威。坚定 地想:"我必须这样做。我不能那样做。"就这些。如果你不能做某事,那么,带着你的决心,通过不做 你不该做的事情来证明它。你们是主人,不是吗?你们是主人,不是吗?Achcha。

谁是第一次来?第一次来的孩子们,举起你们的手!高高举起你们的手!挥舞起来!来了这么多人,很好。向第一次来的孩子们致以数百万倍的祝贺!祝贺! BapDada很高兴前一个周期的孩子们再次回到了他们的家。因此,最后来的孩子现在必须展现奇迹。不要一直在后面。你们是最后来的,但不要一直在后面。要走到所有人的前面。为此,你们将必须做强烈的努力。你们有这种勇气,对吗?你们有勇气吗?很好。有勇气的孩子会得到BapDada和家庭的帮助。很好,因为你们孩子们是家庭的装饰。所以,所有来的孩子都是Madhuban的装饰。Achcha。

这次轮到Bhopal(博帕尔, 印度城市名)服务了:许多人来了。(他们挥舞着旗帜。)很好, 你们获得了金色的机会。你们所有来做服务的工具, 你们有没有体验到作为服务的力量和果实的超越感官的喜

悦?体验到了吗?你们可以挥舞旗帜来回应说"是"。OK,你们现在正在体验超越感官的喜悦,但这 喜悦会一直持续下去吗?还是说,只会持续很短的时间?那些用自己的心做出承诺的——不要看 到彼此举手而举手——你们中那些在心中感受到自己将恒定保持这种收获成就的, 你们将成为障 碍的消除者的,可以挥舞你们旗帜。OK,看,你们正被展示在电视上。电视上的照片会发送给你 们。Achcha。你们得到的这个机会非常好。你们快乐地抓住这个机会,每个人都以开放的心得到允 许,轮流来到这里。OK,你们现在要创造什么奇迹呢?(我们将在2008年揭示您)。很好。互相合作, 履行这个承诺。你们一定能做到。对于一位像父亲一样的万能力量的权威来说,履行承诺并不是一 件大事。只需保持将决心作为你的伙伴。永远不要放弃你的决心, 因为决心是成功的关键。哪里有 决心,哪里就一定会成功。就是这样,不是吗?你会在实践中证明这一点吗?BapDada也很高兴。 很好。看看你们有多少人得到了机会。课堂上一半的学生都是来这里服务的。很好。看, 你们在sakar Baba (实体的Brahma Baba) 时期扮演了非常好的角色。这位 (Mahendrabhai) 准备了第一座博物馆。 Baba的祝福。现在, 你们要展现一些新意。很久没有出现新的发明 所以,整个区域都得到了sakar 了。"各种不同部门"也已成为一种旧的服务形式。展览、集会(melas)、会议和sneh-milans(小型充 满爱的聚会)都举办过了。现在,找点新东西。简短而甜蜜。更少的花费,更多的服务。你们是顾问, 不是吗? 所以你们顾问必须提出新的建议。就像最初有展览, 然后是集会, 再后来通过"各个部门" 做服务一样, 所以找到一些像那样的新发明。我们将看到谁会成为实现这一目标的工具。很好。你 们有勇气,这就是为什么BapDada提前以帮助的形式给予那些保持勇气的孩子们祝贺。Achcha。

现在,在一秒钟内,你们所有孩子们,都沉浸在一个非常甜蜜的寂静境界的体验中。(BapDada引导了操练。) Achcha。

对你们所有各个地方以坚定的思想恒定获得成功的奋发努力者们,对那些总是点着胜利的tilak的灵魂们,对那些坐在BapDada心的宝座上的灵魂们,对戴着双重王冠的世界利益给予者们,对那些总是使自己的资质符合自己目标的灵魂们,对那些被神的爱所滋养的灵魂们,对你们所有最崇高的孩子们,BapDada给予爱、思念和发自内心的祝福,并致以namaste。

对Dadis讲话:当孩子们在场时,无论如何父亲也在场。父亲不能远离孩子们,孩子们也不能远离父亲。你们已承诺:你们会在一起,也会一起返回。在半个周期中,你们将与父亲Brahma在一起(Dadi Jankiji说:他也与我们在一起,融入我们之中)。你们的这种体验是正确的。你们现在得到了保证,但当你们统治王国时,Baba将不在那里。你们也需要有某一位只是观看。(您如何能在那里安顿下来?)这是戏剧的一部分。父亲Brahma与你们在一起,不是吗?看看在戏剧中会发生什么。

祝福: 希望你在每一个行为、每句话中都以真实展现高贵,并获得进入第一梯队的权利。

真实意味着恒定意识到你的原本形态,由此,高贵也将在你脸上清晰可见。真实意味着属于唯一父亲,而不属于任何其他人。你通过有这个意识,在你的一言一行高贵都清晰可见。无论谁与你接触,都会体验到你的行为就像父亲的行为一样。他们从你的每句话中都会体验到收获成就和权威,像父亲的一样。因为他的陪伴是真实的,所以它将像试金石一样起作用。只有这样真实高贵的灵魂才能获得进入第一梯队的权利。

口号: 增加你崇高行为的账户, 你罪恶行为的账户就会结束。

*** 음 샤티 OMSHANTI***

Avyakt信号:增加无身体境界的练习(ashariri和videhi)。到处都是动荡。人与自然的动荡将会加剧。在这样的时间,保持安全的方法是在一秒钟内,使你自己变得无身体,超越你的身体,变得灵意识。因此,时不时地试试这个方法,你将能够使你的心思和心智稳定在任何你想要稳定的地方。这被称为做灵性的努力。通知:今天是本月第三个星期日,所有Raja Yogi tapaswi(皇道瑜珈者深久瑜珈者)兄弟姐妹将于晚上6:30至7:30进行特别的集体深久瑜珈。在瑜珈时,以你良好祝愿的崇高态度,用心思成为一个伟大的捐赠者,做祝福每个灵魂的服务。